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Справка (анализ)  

по результатам анкетирования родителей воспитанников 

 

 

В СПДС «Колосок» c 1 по 30 ноября 2021 года. Было проведено анонимное 

анкетирование по вопросу удовлетворенности родителей (законных 

представителей) воспитанников качеством образовательной услуги в СПДС. 

Основная цель анкетирования: выявить степень удовлетворенности 

родителей качеством предоставляемых образовательных услуг в СПДС 

«Колосок» ГБОУ СОШ пос. Комсомольский м. р. Кинельский Самарской 

обл. 

Мониторинг системы взаимодействия СПДС с семьей проводился на основе 

анкетирования родителей с помощью Google формы. 

К достоинствам данного метода анкетирования следует отнести такие 

характеристики как: 

1) Наиболее оперативный метод сбора первичной информации. 

2) Результаты анкетирования более доступны для математической 

обработки. 



3) В небольшой промежуток времени можно опросить большое 

количество родителей. 

4) Анонимность высказанного мнения. 

 

Родителем было предложено ответить на 15 вопросов анкеты, отражающие 

различные стороны работы СПДС. При этом по каждому вопросу было 

предложено несколько вариантов ответов. 

 

Результаты изучения удовлетворенности родителей деятельностью 

СПДС «Колосок» 

Всего воспитанников в детском саду 154, в анкетировании приняли 

участие 106 человек (родители воспитанников всех возрастных групп), что 

составляет 69% от общего числа родителей. 

 

По итогам анкетирования родителей можно сделать следующие 

выводы: 

1. По мнению 76,41 % родителей, детский сад обеспечен 

развивающими игрушками, игровым оборудованием, которые 

отвечают интересам ребёнка, 18,86 % затруднились ответить и 4,71 

% не согласны с этим мнением. 

2. 85,84 % ответивших родителей считают, что участок детского сада 

оснащен современным и разнообразным оборудованием и 

обеспечивает оптимальную двигательную активность каждого 

ребёнка. 47,1 % затруднились ответить и 9,43 не согласны. 

3. 100% родителей считают, что в детском саду созданы условия для 

физического развития и укрепления здоровья детей. 

4. 70,75 % родителей считают, что детский сад оптимально оснащен 

техническим оборудованием: телевизорами, мультимедийными 

устройствами, музыкальными центрами, компьютерами, другой 



техникой. 7,54 % опрошенных затруднились ответить и 21,69 % не 

согласны с этим утверждением. 

5. По мнению 90,54 % опрошенных родителей в детском саду 

достаточно книг, пособий, детских журналов, методических 

материалов для качественного педагогического процесса. 7,54 % 

затруднились ответить и 1,88 не согласны. 

6.  100 % родителей считают, что в детском саду работают 

квалифицированные и компетентные педагоги и специалисты. 

7.  На взгляд 97,16 % родителей воспитатели создают комфортные и 

безопасные условия для каждого ребёнка в группе, 2,83 % 

затруднились ответить. 

8. 100 % родителей считают, что их ребенок с интересом и пользой 

поводит время в детском саду. 

9. 76,41 % родителей думают, что в детском саду созданы все условия 

для развития способностей, познавательных интересов ребёнка. 

18,86 % затруднились ответить и 4,71 % не согласны с этим 

мнением. 

10. 100 % родителей считают, что  в успехах ребёнка есть очевидные 

заслуги педагогов детского сада. 

11. 100 % родителей считают, что  ребёнок приобрел соответствующие 

возрасту знания и умения благодаря посещению детского сада. 

12. 100 % родителей считают, что их ребёнок готов к поступлению в 

школу благодаря занятиям в детском саду. 

13. По мнению 90,54 % опрошенных родителей, воспитатели 

достаточно информируют вас о жизнедеятельности ребёнка в 

детском саду. 7,54 % затруднились ответить и 1,88 не согласны. 

14. По мнению 100 % родителей, педагоги предоставляют 

консультационную и иную помощь в полном объеме. 



15. 97,16 % родителей считают, что им  предоставляют возможность 

участвовать в управлении ДС вносить предложения по улучшению 

работы детского сада и 2,83 % затруднились ответить. 

Таким образом, анкетирование выявило, что процент удовлетворенности 

деятельностью СПДС « Колосок» составляет 92, 32% опрошенных 

родителей, что позволяет сделать следующие выводы: созданная система 

работы детского сада и воспитательно-образовательная деятельность 

педагогов позволяет максимально удовлетворять потребность и запросы 

родителей. 

Вопросы, на которые респонденты затруднялись ответить необходимо 

продублировать в дополнительном анкетировании с открытым вариантом 

ответа, чтобы наиболее полно изучить потребность родителей, выявить 

конкретные недостатки, и в дальнейшем вести работу по улучшению того и 

иного направления деятельности СПДС «Колосок». 
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